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Les soustractions avec retenues...

On ne pout pas enlever 8 & 3 done,
on met une retenue en haut et on bas
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Si je mets une retenue en haut
j'en mets une en bas !

Pour les dizaines, on ne peut pas enlever T4 1 donc,
on met une retenue en haot et en bas

Pour los unités, on ne pent pas enlever 6 & 4
PFour

= retonoe en haut et ¢n bas
los dizaines, on ne pout pas enlever 10 (9+1) 4 8
=> roetenue en hant et en bas
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Les soustractions avec retenues...

Realise les opérations suivantes
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. Effectue ces opérations de téte

23-13+.....=14 43 -8-2 =........

. Réalise les opérations suivantes

9 -+ 5212 950 - 100+ 50 =........
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15 -.....+9=14

221 -1 +..... =210

11 +12-3 =..

99 -11+11 =
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Les soustractions avec retenues...

Realise les opérations suivantes

[f‘ 72-9=2 ]

[ 93-9=2 ]

( s2-20=2 |

On ne pout pas enlever 9 & 2 done,
on met une retenue en haut et en bas

On ne t enlever % a 3 donc
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. Effectue ces opérations de téte

9 -2+5=12
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23-13+4=14 43 -8-2 =33

. Réalise les opérations suivantes

Pour les dizaines, on ne peut pas enlever 8 4 § dono,
on met une retenue en hauot et en bas

950 - 100 + 50 =800
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Si je mets une retenue en haut
j'en mets une en bas !

15 -10+9=14 11 +12-3 =20

221 -1 +0=210 99 -11+11 =99

Pour les unités, on ne pent pas enlever 58 1

= retonoe en haut et ¢n bas
Pour los dizalnes, on ne peut pas enlever 9 (B+1) a3

=> retonue en hanot ot en bas

met une retenne on haut ot en bas
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